
 «تعداد اعضاي اجتماع دو مجموعه» دومدرس  فصل يك 5كاربرگ 

 با استفادٌ از شكل مًارد زير را پاسخ دَيذ. -1

)الف  n A B( ')  

)ب  n B A( ')  

)ج  n A B( )'  

 
 

داوىذ چىذ وفر  وفر َيچ يك از ايه دي رشتٍ را ومي 61كىىذ،  وفر شىا مي 952وفر اسكي ي  1251وفر يرزشكار  1411از  -2

 يرزشكار از ايه مجمًعٍ، َم اسكي بازوذ ي َم شىاگر؟

 

 زوىذ: وفر َم ساعت داروذ ي َم عيىك مي 11زوىذ ي  وفر عيىك مي 28وفر ساعت داروذ ي  25وفري،  51در يك گريٌ  -3

aزوىذ؟ ( چىذ وفر عيىك ومي 

bچىذ وفر فقط ساعت داروذ؟ ) 

cزوىذ؟ ( چىذ وفر فقط عيىك مي 

dچىذ وفر حذاقل يكي از ساعت يا عيىك را داروذ؟ ) 

eچىذ وفر وٍ ساعت داروذ ي وٍ عيىك؟ ) 

f دقيقاً يكي از مًارد ساعت يا عيىك را داروذ؟( چىذ وفر 

 

 خًاوىذ.  وفر َر دي مجلٍ را مي 12ي  Bوفر مجلٍ  27ي  Aوفر مجلٍ  36وفر،  71در ميان  -4

 خًاوىذ؟ الف( چىذ وفر فقط يك مجلٍ مي

 خًاوىذ؟ ب( چىذ وفر حذاكثر يك مجلٍ را مي

 خًاوىذ؟ را مي Bي  Aج( چىذ وفر حذاقل يكي از مجلات 

 

وفر از مسافريه وٍ تاجر ي  45وفر يرزشكار َستىذ، اگر  12َا تاجر ي  وفر آن 23وفر است،  72تعذاد مسافريه يك َتل  -5

 وٍ يرزشكار باشىذ:

 الف( چىذ وفر تاجر ويستىذ؟

 ب( چىذ وفر تاجر يا يرزشكاروذ؟

 

  6- B A,  طًري كٍ  اوذ بٍ در مجمًعٍ متىاَيA  سٍ برابرB ٍي  ي مجمًعA B ،مجمًعٍ  ثلثB  عضً دارد. اگر تعذاد

 را مشخص كىيذ. Bي  Aباشذ تعذاد اعضاي  22تعلق داروذ،  Bيا  Aعضًَايي كٍ حذاقل بٍ يكي از 
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